164381 NO
160427 S|
166663 NO
166356 S|
164882 S|
164291 NO
164064 NO
163658 S|
158116 S|
164942 NO
165063 S|
164494 S|
164017 NO
145706 S|
164467 S|
148178 NO
163518 S|
149803 S|
152181 S|
166393 S|
164963 NO

Programma non funzionante. Il problema sta nel calcolo dell'inviluppo dove viene ripetuto il controllo della svolta a destra di un punto su tutti quelli successivi (for j, dentro a for i).
Programma non funzionante, ma aggiustabile con una riga. Manca il riordinamento finale.

Programma non funzionante per via dell'incorretto ordinamento degli angoli. Il ridotto uso dei commenti non permette di individuare con precisione il problema.
Programma funzionante e risultati corretti. Interessante uso delle liste e commenti sufficienti.

Programma funzionante e risultati corretti. Mal commentato.

Programma non funzionante. L'algoritmo di ordinamento degli angoli presenta vari errori che non permettono la corretta compilazione del progetto.

Programma non funzionante per via della mancanza dello "step back". Per quanto sia ben commentato, il calcolo dell'inviluppo salta il ricalcolo dei punti precedenti una svolta a destra.
Pre semi-ft Corretto e i fino al calcolo dell'inviluppo. Il riordino dei punti dell'inviluppo contiene errori minori.
Programma funzionante e risultati corretti. Buoni commenti, soluzione un po' complicata, ma funzionante.

Programma non funzionante. L'algoritmo di ordinamento degli angoli presenta vari errori ed il risultato finale & quindi errato.

Programma funzionante e risultati corretti. Buoni commenti, soluzione un po' complicata (es., reset a zero per il ciclo for dell'inviluppo), ma funzionante.

Programma funzionante e risultati corretti. Commenti sufficienti.

Pr non funzi L i di ordi degli angoli presenta vari errori ed il risultato finale & quindi errato.

Programma funzionante e risultati corretti. Commenti sufficienti. PS: un paio di righe (stream.out) danno errore, ma la loro rimozione non compromette il programma
Programma funzionante e risultati corretti. Buoni commenti e buon usi degli alberi.

Programma non funzionante dovuto al calcolo delll'iviluppo convesso incorretto.

Programma funzionante e risultati quasi correttti. Buoni i commenti. Incorretto 'uso del parseFloat.

Programma funzionante e risultati corretti. Buoni commenti, soluzione un po' complicata, ma funzionante.

Programma funzionante e risultati corretti. Interessante uso delle matrici, commenti un po' scarsi.

Programma funzionante e risultati corretti. Commenti sufficienti.

Programma non funzionante perché verifica le svolte, ma non considera lo "step-back"




